Risposte a quesiti su bando procedura aperta per ’affidamento del
servizio di lettura dei misuratori gas posti presso i clienti finali e
prestazioni accessorie.

1. Domanda:

Viene richiesto di indicare se la copia resa autentica della certificazione di
qualitia ISO 9001:2008 & da intendersi la presentazione di una copia
dichiarata conforme all'originale (tramite dichiarazione sostitutiva dell’atto di
notorietd ai sensi del DPR 445/2000) oppure se va prodotta una copia
autenticata da un Pubblico Ufficiale.

Risposta:
La copia della certificazione di qualiti ISO 9001:2008 si intende da

presentarsi accompagnata dalla dichiarazione di conformita
all’originale resa dal Legale Rappresentante, ai sensi del DPR 445/2000.

2. Domanda:

Viene richiesto di poter ricevere l'attuale dato di accessibilita (accessibile,
parzialmente accessibile e non accessibile) diviso per comune e tipologia di
lettura.

Risposta:

Si allega alla presente la situazione odierna riferita al dato di
accessibilita, facendo presente che non é disponibile quello riferito alla
tipologia di lettura.

3. Domanda:

Viene richiesto se, relativamente alla compilazione del Modello 2
(dichiarazione sostitutiva casellario giudiziale e carichi pendenti) della
documentazione amministrativa, sia possibile, come prevede l'art. 47 del
DPR 445/2000, che le dichiarazioni relative ai soggetti, di cui all’art. 80
comma 3, In caso di loro irreperibilita, possano essere rilasciate
dall’Amministratore Unico della Societa partecipante.

Risposta:



Si conferma che & possibile presentare il Modello 2 da parte del Legale
Rappresentante della Societd partecipante, a condizione che nello
stesso vengano indicate le generalita e le qualifiche dei soggetti per i
quali viene presentata la dichiarazione stessa.

4. Domanda:

Viene richiesto di indicare il dettaglio di stima dei costi da interferenza non
soggetti a ribasso per il totale di euro 33.127,00.

Risposta:

La determinazione dei costi da interferenza, non soggetti a ribasso, &
stata calcolata sulla base della tabella allegata.

5. Domanda:

Viene richiesto di indicare il dettaglio di stima del costo della manodopera e
le tabelle del CCNL a cui é stato fatto riferimento.

Risposta:

La determinazione del costo della manodopera é stata calcolata sulla
base delle tabelle del CCNL Settore Commercio.

6. Domanda:

Viene richiesto di indicare se, in caso di partecipazione come consorzio
stabile (art.45 comma 2 lettera c del D.Lgs 50/2016), che designa le proprie
consorziate per l'esecuzione del servizio, nel caso in cui una sola consorziata
opera con un solo istituto di credito e pertanto pud produrre una referenza
bancaria, il requisito di cui al punto 10 lettera a) del Disciplinare di gara, si
ritiene comunque soddisfatto con la presentazione di una sola referenza in
capo ad essa, fermo restando che il consorzio e le altre consorziate esecutrici
ne presentano due? In caso contrario, comunicateci l'eventuale
documentazione aggiuntiva da produrre al fine di dimostrare la capacita
finanziaria ed economica della consorziata.

Risposta:

Si precisa che il requisito di capacita economica/finanziaria deve essere
soddisfatto dal Consorzio stesso, nel caso in cui una delle societa
consorziate designata per ’esecuzione del servizio non riesca a produrre



le 2 referenze bancarie richieste, cosi come previsto all’art. 47 comma
2 del D.Lgs 50/2016 e s.m.i.
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